市民の皆さまにとって利用しやすいバス交通 等のあり方を検討するため、アンケート調査に ご協力をお願いします

日ごろ、市政にご理解とご協力をいただき厚くお礼申し上げます。

印西市では、地域にとって最適な地域公共交通のあり方や取り組みについて検討するため、市民、行政、公共交通事業者らによる「印西市地域公共交通活性化協議会」を設置しております。

当協議会では、現在、市民の皆さまにとって利用しやすいバス交通等の実現に向けて、市が運行するコミュニティバス「ふれあいバス」や民間路線バスの利便性の向上や活性化等について、検討を行っております。

そして、今年度印西市におけるバス交通を中心とした地域公共交通の将来像を示す「印西市地域公共交通総合連携計画」を策定してまいります。

連携計画策定にあたり、このたび、市民の皆さまにバス交通等に対するご意見を お伺いし、計画作成に反映させていただきたいと考えております。

つきましては、お忙しいところ誠に恐縮ですが、本アンケートの趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますよう宜しくお願いいたします。

なお、このアンケート調査は無記名であり、結果は全て統計的に処理いたしま すので、皆さまにご迷惑をおかけすることは一切ございませんので、よろしくお 願いいたします。

平成22年9月

印西市長 山 﨑 山 洋 印西市地域公共交通活性化協議会

【調査票記入にあたってのお願い】

このアンケートは、平成22年7月末時点において、印西市に在住される方の中から無作為に抽出した3,000人の世帯主の皆さまに調査票を送付しております。 ※現時点で市内に在住されていない方に送付されました場合はご容赦ください。

- 1. アンケートの回答者について 世帯の皆さまのうち、小学生以上のご家族の方々、最大4名まで ご回答ください。
- 記入方法について
 選択肢の中から該当する番号に○をつけるか、番号等をお書きください。
 シャープペンやボールペン等でご記入ください。
- 3. ご記入後は、誠に恐れ入りますが、同封の返信用封筒に入れ、 9月 日()までに投函(切手不要)してください。

【お問い合わせ先・調査票の送付先】

○アンケートの実施主体

印西市地域公共交通活性化協議会事務局

印西市役所企画財政部 企画政策課 交通政策室 担当:飯島、石鍋

電話番号:0476-42-5111(代表)